Zahlbereich

<r

() %) [} (%] (%]

o | a|lao|a|l o

n

(%]

S

~

(%]

s

>

(%]

=

1.000

bis

10.000

bis

bis  100.000

0roRer 100.000

zweistellig

ohne 0

ohne Ubertrag

Merkzahl

Komma

Rechenoperationen Grundlagen
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Liicke

Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag

11 32 0 [741] subtrahieren - Klecksaufgabe, zweistellig, bis 9, ohne 0

Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag
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Zahle die gedruckten Ziffern:

11 32_00_Rechnen_Subtraktion_Luecke_zweistellig_his9_ohne0
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Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 2023-10-04
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Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
11 32 0 [741] subtrahieren - Klecksaufgabe, zweistellig, bis 9, ohne 0
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken ohne Ubertrag

54 S|4 7|7 117 7|8 7|9
-131]2 - 2 -121]2 2 -12|6 -111|8
22 52 515 115 512 6|1
713 414 6|2 34 6|2 714
-161]2 -12]1 -11]1 3 -12]1 -14]1
111 213 5|1 3|1 411 33
8|5 4|5 6|5 6|5 44 217
-15]3 -12]4 - 1 414 -121|3 - 5
312 2|1 64 2|1 2|1 212
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Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = E
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